

О внесении изменений в постановление № 51 от 05.11.2013 г. «Об утверждении Правил внутреннего трудового распорядка администрации сельского поселения Мокша муниципального района Большеглушицкий Самарской области»

В целях укрепления трудовой дисциплины, совершенствования организации работниками рационального использования рабочего времени труда, Мокша Администрации сельского поселения муниципального района Большеглушицкий основании Кодекса Самарской области, Трудового на Российской Федерации, в соответствии с Федеральным законом «О муниципальной службе в Российской Федерации» от 02.03.2007 года №25 – ФЗ, Уставом сельского поселения Мокша муниципального района Большеглушицкий Самарской области

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление № 51 от 05.11.2013 г. «Об утверждении Правил внутреннего трудового распорядка администрации сельского поселения Мокша муниципального района Большеглушицкий Самарской области» следующие изменения:
- в пункте 6.4. Правил внутреннего трудового распорядка в администрации сельского поселения Мокша муниципального района Большеглушицкий Самарской области абзац:
- «Заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца 6 и 21-го числа.».

заменить абзацем следующего содержания:

- «Заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца 16 и 30-го числа.».
- 2. Настоящее Постановление вступает в силу с момента подписания и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 апреля 2016 г.

Глава сельского поселения Мокша муниципального района Большеглушицкий Самарской области

Д.П. Рузанов